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Моніторинг промислових магнітних полів

В даний час для екологічного моніторингу промислових магнітних полів
розсіювання, та які можуть негативно впливати на здоров’я, самопочуття та
праце спроможність людей, що працюють в зоні розповсюдження таких полів
треба знати наукові нормативні основи метрологічного забезпечення контролю
електромагнітної безпеки робочої зони.

Джерелами ЕМП ПЧ є елементи токопередающіх систем різної напруги,
електротранспорт, побутового електрообладнання. Також може бути,
трансформатори, електропечі і т.п.[1]

Можна сказати, що найбільш часто для вимірювання магнітних полів
використовують методи, засновані на явищі електромагнітної індукції та
ефекту Холла, а також використовують первинні магнітні перетворювачі.[2]

В основі гігієнічних норм і правил позавиробничих впливів ЕМП, як і
інших чинників хімічної та фізичної природи, у відповідно до якого безпечним
для людини є гранично допустимий рівень (ПДУ) ЕМП. ПДУ - рівень впливу
фактора, який не повинен викликати захворювань або відхилень у стані
здоров'я в даний час або у віддалені терміни життя теперішнього і наступних
поколінь. Гігієнічні нормативи ЕМП розробляються, на підставі комплексних
гігієнічних, клініко-фізіологічних, епідеміологічних і експериментальних
досліджень [1].

Система НД по санітарно-епідеміологічному нормуванню позавиробничих
впливів ЕМП включає в себе нормативи, що встановлюють гранично допустимі
значення параметрів електромагнітних впливів на людину, принципи та методи
контролю та забезпечення захисту. Нормування ЕП частотою 50 Гц
здійснюється відповідно до вимог:

1. ДСНіП 3.3.6.096-2002 «Державні санітарні норми і правила при
роботі з джерелами електромагнітних полів»

2. СанПиН 2971-84 «Санитарные нормы и правила защиты населения
от воздействия электрического поля, создаваемого воздушными линиями
электропередачи переменного тока промышленной частоты»

3. «Державні санітарні норми і правила захисту населення від впливу
електромагнітних випромінювань» [2].
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